

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange XS/S veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES02023

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet osećaja i senzualnosti uz naše **čipkaste tange**, koje su savršena kombinacija udobnosti i stila. Ovi elegantni donji veš komadi nisu samo modni detalj, već i ključ za postizanje samopouzdanja i zavodljivosti koja će vas pratiti u svakoj prilici. Svaka žena zasluŹuje da se oseća privlaĉno, a naše **tange** su dizajnirane s ljubavlju i pažnjom kako bi to postigle na najneŹniji naĉin.

Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, naše **tange** nude savršeno pristajanje koje prati obline vašeg tela, pruŹajući vam osećaj slobode i udobnosti. Crna ĉipka dodaje dašak sofisticiranosti koji će oĉarati svakoga ko vas ugleda. Bilo da se spremate za poseban događaj ili Źelite da se osećate dobro tokom svakodnevnih aktivnosti, ove **tange** su pravi izbor.

Naša XS/S veliĉina savršeno je prilagođena za dame koje Źele da istaknu svoju Źenstvenost i neodoljivu privlaĉnost. Uz to, diskretno pakovanje osigurava da vaša privatnost bude u potpunosti oĉuvana. Vaš paket će stići sigurno i brzo, omogućavajući vam da uŹivate u svom izboru bez stresa ili briga. Naši kupci hvale brzinu i efikasnost naše dostave, što dodatno doprinosi zadovoljstvu kupovine.

Dopustite sebi luksuzan osećaj koji donose naše **tange**. Sa teŹinom od samo 0.07 kg, gotovo su neprimetne na telu, ali efekat koji ostavljaju je nezaboravan. Upotpunite svoj ormarić za donji veš ovim delikatnim komadom koji će svaki trenutak učiniti posebnim. Kada se osećate lepo u svom donjem vešu, to se itekako odraŹava na vašem samopouzdanju i naĉinu na koji se predstavljate svetu.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman artikala za odrasle, ukljuĉujući i prelepe **čipkaste tange**. Svaka kupovina obogaćuje vašu kolekciju i donosi novi element uzbuđenja u vaš Źivot. Bez obzira na vašu priliku, ovi donji veš komadi će vas inspirisati da se osećate zavodljivo i samouvereno.

Ne čekajte više – investirajte u sebe i svoj osećaj sigurnosti. Naše **tange** su savršen način da se naglasite i dodate dozu glamura svakodnevnom oblačenju. Uživajte u svakom trenutku i priuštite sebi donji veš koji vas neće razočarati. Sada je pravi trenutak da obogatite svoj život novim iskustvima i uživanjima, a mi smo ovde da vam pomognemo na tom putu.

Posetite nas i otkrijte našu ponudu donjeg veša koji slavi vašu ženstvenost i jedinstvenost. Uključite u svoju kolekciju naše **čipkaste tange** i učinite svaki dan posebnim. Sa sigurnom i diskretnom dostavom, možete se prepustiti uživanju u svom izboru bez ikakvih briga. Neka vaša svakodnevica postane čarobna sa komadima donjeg veša koji će vas osvojiti na prvi pogled.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange XS/S veličine OBSES02023
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688256909
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------